Integritetspolicy
Omnizens AB har utvecklat Quizen-appen som en kommersiell app. Denna tjänst tillhandahålls av Omnizens AB och avses nyttjas som den är. 
Denna sida syftar till att informera besökare om vår policy med samling, användande och återgivande av personlig information för den skull någon beslutar sig för att nyttja vår tjänst. 
Om du väljer att använda för tjänst accepterar du att vi samlar och använder information enligt denna integritetspolicy. Den personliga information som vi samlar används för att tillhandahålla och förbättra vår tjänst. Vi kommer inte att använda eller dela din information med någon förutom vad som beskrivs i denna policy. 
Nyttjandevillkoren i denna policy har samma avsikt som i våra Termer och Villkor, som kan nås via Quizen såvida inte annat beskrivs i denna policy.
Informationsinsamling och -användande
För en bättre upplevelse när du använder vår tjänst, kan vi behöva be dig om viss personligt identifierbar information. Informationen som vi begär kommer att användas av oss och användas enligt denna policy. 
Appen använder tredjepartstjänster som kan användas för att samla information om och identifiera dig. 
Länk till tredjepartstjänster som används i appen:
· Google Play Services
· AdMob
· Firebase Analytics
· Facebook
· Crashlytics
Loggdata
Vi vill informera dig om att när du använder vår tjänst och ett fel inträffar så samlar vi data och information (genom tredjepartsprodukter) på din telefon som kallas Loggdata. Denna logg kan inkludera information såsom om din enhets så kallade Internet Protocol (“IP”) adress, enhetsnamn, version av operativsystem, konfigurationen av appen när vår tjänst används, datum och tid för när tjänsten användes och annan statistik. 
Cookies
Cookies är filer med små mängder data som vanligtvis används som anonyma unika identifierare. Dessa skickas till din webbläsare från de webbsidor du besöker och lagras i din enhets interna minne. 
Denna tjänst använder inte dessa ”cookies” explicit. Men appen kan använda tredjepartskod och -bibliotek som använder ”cookies” för att samla information och förbättra deras tjänst. Du har valet att antingen acceptera eller refusera dessa cookies och att veta när en cookie skickas till din enhet. Om du väljer att vägra cookies kan vissa delar av vår tjänst bli obrukbara för dig. 
Tjänsteleverantörer
Vi kan komma att använda oss av tredjepartsaktörer och -individer för att: 
· Förbättra vår tjänst;
· Tillhandahålla tjänsten åt oss;
· Utföra apprelaterade tjänster; eller
· För att stödja oss i att analysera hur vår tjänst används
[bookmark: _GoBack]Vi vill upplysa användare av vår tjänst att dessa tredjepartsaktörer har tillgång till din personliga information. Syftet med det är att de ska kunna utföra de uppgifter de givits av oss. De är dock skyldiga att inte avslöja eller använda informationen för något annat syfte.
Säkerhet
Vi värderar ditt förtroende att tillhandahålla din personliga information och därför strävar vi efter att använda kommersiellt acceptabla sätt att skydda den. Men ingen metod eller dataöverföringen över Internet eller metod för elektronisk lagring är 100 % säker och tillförlitlig och vi kan inte garantera absolut säkerhet.
Länkar till andra sajter
Denna tjänst kan innehålla länkar till andra sajter. Om du klickar på en tredjepartslänk kommer du att dirigeras till den sajten. Notera att dessa externa sajter inte drivs av oss. Därför rekommenderar vi dig att läsa om motsvarande policy kring hantering av personlig information på deras sajter. Vi har ingen kontroll över eller tar något ansvar för innehåll, policys eller metoder hos någon tredjepartssajt eller -tjänst.
Policy kring barn
Denna tjänst vänder sig inte till någon under 13 år. Vi samlar inte medvetet personligt identifierbar information om barn under 13 år. Om vi upptäcker att ett barn under 13 år har försett oss med personlig information kommer vi omedelbart att radera denna från våra servrar. Om du är förälder eller förmyndare och du är medveten om att ditt barn har försett oss med personlig information, vänligen kontakta oss så att vi kan utföra nödvändiga åtgärder. 
Förändringar till denna integritetspolicy
Vi kan komma att uppdatera vår integritetspolicy över tid. Därför rekommenderar vi att du ser över denna sida regelbundet för att se om det finns förändringar i den. Vi håller dig uppdaterade om förändringar i policyn genom att publicera nya versioner på denna sida. Dessa förändringar gäller i förekommande fall omedelbart i samband med publicering på denna sida.
Kontakta oss
Om du har några frågor eller förslag kopplat till vår integritetspolicy, tveka inte att kontakta oss via info@emvico.se.

